

Protokoll der Fachschaft Physik

Technische Universität Cottbus
BigBlueButton (Online-Meeting)

Protokollant: Paul Nitsch

30. September 2020 10:00

Dies ist das Protokoll zur Fachschaftssitzung der Physiker. Es dient zur Erinnerung und als Nachweis der Besprechungen. In diesem Protokoll sollen alle Themen protokolliert werden, die in dieser Sitzung besprochen wurden. Es hält desweiteren die Arbeit der Fachschaft fest.

Bitte als Nachweis abheften und aufheben. Sämtliche Abstimmungen werden in Angenommen/Abgelehnt/Enthaltung angegeben.

Inhaltsverzeichnis

1 Anwesenheit	1
2 Tagespunkte	2
2.1 ZaPf	2
2.2 Erstie Einführung am 28.10	2
2.3 OTIWO-Woche & Stadtrallye	2
2.4 Renovierung der FSR-Räume	2
2.5 Vollversammlung	2
2.6 Weihnachtsfeier	2
2.7 Sonstiges	2
3 Abschluss	3

1 Anwesenheit

Zur heutigen Versammlung waren folgende Fachschaftsmitglieder anwesend: Dominik Krage, Cathy Sulaiman, Julia Kuhn, Marcel Konzack, Lukas Schewe, Rudi Tschammer, Paul Nitsch, Franz Schön

Folgende Fachschaftsmitglieder fehlen entschuldigt:

Unentschuldigt war:

2 Tagespunkte

2.1 ZaPf

- aktuell dürfte nur einer hinfahren, es möchte aber keiner persönlich hinfahren
- eventuell Teilnahme bei einer Online-Zapf

2.2 Erstie Einführung am 28.10

- aktuell zwei Immatrikulationen im Bachelor Physik
- aktuell insgesamt 324 Immatrikulationen, letztes Jahr über 900, Bewerbungsfrist abgelaufen
- aktuell Mathe 7, Wirtschaftsmathe keiner
- Vorbereiten von Erstie-Tüten, Projektmittelantrag stellen
- eventuell wieder mit Mathe zusammen, Nachfragen bei Mathe was ihre Pläne sind

2.3 OTIWO-Woche & Stadtrallye

- aktuell Woche soll stattfinden in abgespeckter Form
- Stadtrallye geplant am 27.10, aber noch nichts fest geplant
- Hygienekonzept für Spiel erarbeiten

2.4 Renovierung der FSR-Räume

- Räume ausmessen und Farbe besorgen
- Zeug zum abkleben und Farbrollen besorgen
- Preis kalkulieren

2.5 Vollversammlung

- Schenk fragen ob Vollversammlung, als Präsenzveranstaltung im Audimax möglich ist

2.6 Weihnachtsfeier

- Gedanken machen ob es gesundheitlich vertretbar ist
- Präsenzveranstaltung im Moment sehr unwahrscheinlich, ein Teil der FSR-Mitglieder ist gegen Präsenzveranstaltung
- eventuell als digitale Weihnachtsfeier

2.7 Sonstiges

- Lehrpläne für dieses Semester wird evt. diese oder nächste Woche erscheinen
- im Moment noch nicht viele Wahlpflichtmodule beschrieben

Früher gegangen sind:

3 Abschluss

Nachdem alle Punkte besprochen wurden, wird der Termin für die nächste Sitzung auf die nächste Woche gelegt.

Protokollant:

(Paul Nitsch)